5 нұсқа
1. Физикалық құбылыс
A) қардың еруі
B) шегені тот басуы C) сүттің ашуы
D) май шамның жануы
E) жапырақтардың шіруі
2. Айырылу реакциясына түседі
A) бір жай зат
B) бір күрделі зат
C) бірнеше жай зат 

D) жай және күрделі зат
E) екі жай зат 

3.  NaOH+ H3PO4= Na3PO4 + H2O
теңдеудегі барлық коэффициенттердің қосындысы

A) 5  B) 6  C) 7  D) 8  E) 9

4. Үш валентті элемент оксидтерінің қатары
A) N2O3, P2O5, H2O. B) Fe2O3, Al2O3, P2O3.

C) K2O, CaO, Fe2O3. D) Al2O3, N2O3, K2O.

E) CaO, N2O3, P2O3.

5. 2 моль гелийдегі атом саны
A) 6, 02 .  1023. B) 3.01. 1023. C) 12, 04 . 1023.

D) 9, 03 . 1023.  E) 1,505 . 1023.

6.  Күкірт (IV)  оксидіндегі (SO2)  күкірттің массалық үлесі
A)40%  B) 12% C) 48% D) 50% E) 60%

7. Ауа – ол 
A) тек жай заттардың қоспасы
B) жай және күрделі заттардың қоспасы
C) тек күрделі заттардың қоспасы
D) оттектектен ғана тұрады
E) тек оттек пен азоттың қоспасы
8. Сумен әрекеттеспейді
A) күкірт  (1У)  оксиді B) фосфор (У) оксиді  C) кремний оксиді D) натрий оксиді
E) барий оксиді
9. Сутек қолданбайтын сала
A) аммиактың синтезі
B) экологиялық таза отын ретінде
C) металдарды оксидтерінен тотықсыздандыру
D) тұз қышқылын алу
E) таза заттарды тотықтыру
10. Дұрыс аталмаған тұз 
A) K3PO4 – калий ортофосфаты
B) Fe(NO3)2 –  темір (П) нитриті
C) CuSO4 –  мыс(II) сульфаты
D) NaCl – натрий хлориді  E) ZnS – мырыш сульфиді 
11. Реакция нәтижесінде су түзіледі
A) алюминий гидроксидінің айырылуы
B) алюминийдің сумен әрекеттесуі
C) азот пен сутектің әрекеттесуі
D) мыстың тотығуы
E) күкірттің жануы
12.  р-деңгейшедегі электрондардың максималды саны  
A)  2. B)  6. C) 10. D) 14 E) 18.

13. Металдық қасиеті басым элемент 
A) литий B) натрий C) калий D) цезий 

E) франций
14. Элементтердің электртерістігі артатын қатар
A) Si-Al-Mg-Na B) P-As-Sb-Bi C) O-N-C-B

D) Si-P-S-Cl E) Cr-Se-Mo-Te

15. Тотықтырғыштардың арасындағы тотықсыздандырғыш
A) Cr+6 B) Mn+7 C) S+6 D) N+5 E) S-2

16. Br-, Cl-, PO43-  аниондарына  сапалық реактив 
А) AgNO3    B) КCl  C) NaOH  D) NaCl E) KOH
17.        Ba(OH)2 + HNO3 = 
реакцияның қысқартылған иондық теңдеуіндегі коэффициенттердің қосындысы

А) 6  B) 8  C) 10  D) 9  E) 14

18.  Натрий гидроксидінің ерітіндісінде  лакмус қағазының түсі 
А) көк B) сары С) қызыл D) түссіз E) қызыл сары
19.   16г серы және  11,2 л  оттек әрекеттескенде түзілетін күкіртті газдың көлемі (қ.ж.) 
A) 0,5 моль B) 1 моль C) 1,5 моль D) 2 моль E) 2,5
20.  Күкірт қышқылының қышқылдық тұздарының аталуы
A) сульфаттар B) гидросульфиттер
C) гидроксосульфаттар D) гидросульфидтер
E) гидросульфаттар
21. Аммиактың физикалық қасиеттеріне жатпайды
A) сұйықтық B)  өткір иісті газ
C) суда жақсы ериді D) ауадан жеңіл
E) түссіз
22.  Көміртек (IV) оксидін анықтауға қолданылатын ерітінді  
A) күкірт қышқылы
B) мыс (П) сульфаты
C) натрий гидроксиді
D) кальций гидроксиді
E) аммоний гидроксиді
23.  Ауа бойынша салыстырмалы тығыздығы 2 болатын газдың молярлық массасы (г/моль)
А) 29  B) 58   C) 4   D) 9  E) 14

24. Хлормен әрекеттеспейді
A) HF B) H2O C) HBr D) HI E) NaOH

25. Ерітіндіде бірге бола алатын заттар жұбы
A) LiOH, CO2 B) NaOH, Ca(OH)2 C) SO3, KOH

D) HCl, CaO E) BaO, SO2
26.Ca(OH)2 әрекеттеседі
А) H2SO4  Б) CO  В) CuSO4  Г) Na2O  Д) Cu(OH)2
27.Амфотерность алюминия проявляется при взаимодействии с

А) NaOH, KOH  B) NaOH, HCl
C) HCl, H2SO4  D) NaOH, H2O E) H2O, CaO
28. 5,6 л хлорсутек газын алу үшін қажет сутектің көлемі
A) 2, 8 л. B) 3 л. C) 3, 4 л. D) 5, 6 л. E) 5, 8л.

29.  Өзгерістер тізбегіндегі Х заты
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А)СaO  B) CO   C) CaCO3  D)CaC2  E) H2CO3
30.  RH3 ұшқыш  сутекті  қосылыс түзеді
A) күкірт  B) фосфор   C) көміртек  D) хлор E) азот
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